i “ =R WO % RACER R, DL Ch SRR ECR RN (A 2009 4
1 HWiAi ) BCEESR. (2017 SEIL A =R TR RN) L3R h B0 2R 2 AR 92 br oA
Wt FEEE A AR S AR RS, DURAE B BT 2B A RURN 7 32 o A ) RN g 1] R PRI
ARHERINA A 120 20450, #4554 150 43

— FREEKEK

(—) #£5&

1. HEAHME, SHMFSERTRSEENRLR.

2. EREAMFIBEAEFR A, BMSE. T8, SEAMENETS.
3. MMEATIMESEE KR, HEEGMNAS. H. HMNEH.

4. TREFT KM DEZMAFAREFIME.

(=) e

1. PSR EEARMER, 2 XEFRRAEXRE .

2. BRI IRAERX, I IAFEAE N n IR R

3. Sftn|ax+b|<c (Ei>c) MR EAER.

(=) A%

1. FRfReREINES, FRARMREIRIRTE, 2 oK R e A eR B S

2. TRERREU B PE AR, 2 — e AL RR A R PR AN A

3. BRAR— R EOR R R ER R T @%&ﬁL%’Aﬁmﬁ%%%ﬁ%ﬁ$W@

4. T RRRESEERN .

(V9D Fi H ek HOR 2ok 3

1. PRI BORA IR BRI S, EREBEGRENE HIBECRNIZE, TR NS .

2. B EUIMER, TR ERIS EEN, B IR ECR BRE S . RO, T R E

v EZAESR .

3. THRBIRAI, THERXE. BRNEL.

4. TR ERR S R B R B SR N F

(F1) =M%

1. THEMIIBESIHE, SATIES AR, B EEA = ARBIES (EZ. /9%, IE
VIO, FITE = A R BUE & RBR AF5 FURERR 7 1 = A R 50UE

2. HEE A=A B EA R R

sin

sina+ cos’a =1, tana =
cosa

. BRIESZR B R AT, T AR LR B R AR .
- TEEFANRS MM ARMAEAAN, THRIEZRE Y = Asin(oX + @) KRR .

. BRIESCERL, ROKE R LN .

- =S BR B DR BT PR PR SR i) R

(73 #5

1. T R & R B I 2 AR 7 3

2. PRFSEZEE. SFHESIRM S, RHLAZEMAW. BIHANX. hIAX 5 n BAK.

w

N

AN WD

F1ut 3L30 17T



3. TEEBIKIRI -

(B P A &

1. THEMEMS, THRERJUTRR, B EINE. BoEMEek R ig5H.

2. VWA FEHATIAM, TRAER T ImoMER, 7R EREASE, ST
AARRIZ S, T RTAT R R AR IR R AR

3. THEREMNBMS, RN, TR R EEBER XM,

4. TEFEERINH

O\ P gt JLAT
PR P ] A ER R 2 3 b A 3
PR EARRNMS, SORELMRZEMITIE, fis BT A R
B HA AT S E B, SR LR SR BN .
B G AR T R A — TR, P EL SR E R R,
TR . PO AR & S AR T R AR o, B AR 8] MG 8 A At 7 AR AT

U SAEJLAT

1. TREFIHEANER, BRI S, BEMT I EXR.

2. B HASHL. HLES V. V5T 747 R0 38 B A A E R B 1 E B

3. TREFRDUME GEJFM. K7 IEDUTEAD  2xdbAT fal S i 2 A PR B A A (R 5

4. TRERE. HE. BRI RA SRS MR, AR5

) RS54

1. BRI FBE DI HURH,

2. HHASHEME XL, B, A5t EAXMASERITER, 7 e & =
TR ib R DS

3. HBBENUIL R MR MG E L, TSRS FEACIR], B AR SRR A U, T
U B LAR B L A

4. TS PRI ABENLIEE, TR R AR, KPR AR, SR E
T, SRR EAAEZ, REFIREARME. PRAER T SARE . e

= FRRAEREEH

(—) FilE

A

(=) A5

WA NE G B N BH R 5 BRI RE BN L OUE R A AR, 77381 H 10 /M,
JEE VA 8 /NS, 1T 18 /NS, FE5 70 4. ZB N GBEIEIHES SRS S, AIE A 6 /NS, J5E
WA 6 /M3, 1112 /B, S5 80 4.

(=) i Ji )

WA RE S B FENEE, RIFRRE SRR, &HEEEFAEN WS ST ALEE B4E
Re7), BORIGMTMER R IZ EERE, B AR . AR ENE . AR AR RS RS
Bl A R ) . LA ARB, AR T UART 5 51 AT LRI 20 AT B IR BON 701 0 2.0 iw VRN 2005 KA ) 2k
ARER, DRETRAR RN, ART TS SRR .

(1Y) e 5 L gl

AN B AT FR, MG S B Y. Hd, SR SEL N 40%, FEREEEZ) S 50%,
AR Z) 5 10% .

=, ORI
—. RABEEE: XEMVENAEEHAN, XA, R B.

th]

il

g~ W DN -

22U JL307W



4. |925+|g4:2. ................................................................................................ (A B)
XA

5. %tanezz, mutanzgzg ................................................................................. (A B)

%%: B
6. BUX 4 Y2 —2X—1= ORI 2. coovrevreremremnemninin i (A B)

ZEE: B

7. fES%r{a }h, a, =1, Atkgq=2, DllJan:2”71. ............................................. (A B)
%%: B
8. g@&y:% iﬁ)‘(iﬁt%@@i&’ ........................................................................... (A B)
%%: B
9, (2x+1)3B(JEﬁﬁ|:P, B XTI BRBIE B . cevveerrrnesmmnsmrmiiiiii i (A B)
EHR:A
10. @iﬁzyzsinxcosxﬁ’aﬁiﬁ%[—l,l]. ........................................................................ (A B)
%%: B

Z. BOUEEE. ARG 8 /NE.
11.EZ X+ y+1=0 Kk

Az B~ .3z D.-1
4 4 4
= C
12,505 f(x) = x|x| 2
AT R B.1H e
C.EEA AT A 2 1H R 2L D. %2 AT bR Bt 2 A0 e 2R
EE A

13. CangE4a A=[0,3],B=(2,5), N ANB=

A. (2,3] B. [0,5) c. (2,3 D. [2,3]
B A
14.2 5185 tb T2
A.36 B.+36 C.6 D.+6
HZ&: D

15.06 %y =3+cos X, X € (0,27) 7£ R FIMRAN X 18] - /2 ik 2R %

#
w
=il
H
W
o
=il



A.(0,7) B. (0,377[) C. (E,—) D.(x,2r)
B A

16,8 | For % HL, o, By BRAFRGTE, FolaEERTLE

Allla, all B, WIS BAlla, 1B, WallB
Callp, Blly, Wally Dalp, pLly, WMaly
%%: C

17. Bf1a>b, Ba NHEIERH 2

A 2s1 B. a’>b? C. l<1 D. a’>b’
b a b

%: D

18. M1,2,3,4,5,6 FAERPAE, WX H A ECZ AN 9 B AR

o

4 1 2 1
— C. D. —

A — B. —
15 5 15 15
%: C

v EER: AR 6 M.
19. i 45(0,1) F1 (L 0) M EZ | 77 fE

[1] o%

R x+y-1=0

20. #£AABCH:, /A=30,/B=45, BC=4, Il AC =
BE 42

21. CRla=(-11),b=(2-1). Ma+b=

%% (1,0)

2 2

22. %XYHH%%XE—:—G =143 b/ PR REEEY 3, WA P 2 (e oy .

EE: 9

23. A M IEVIR AR AR 16, =3, W2 IR PUBAE SMEER KR T RUA

EE: 4rx

24, DHACHEHLIMAN 100 44 554, H B s mpi A BT B R, 5 mfE[166,182) W A% Ch

0

HrE

0. 050

0. 030

0. 020

0.015

0.010

>
o 150 158 166 174 182 190 & 5 /cm



EE: 64
M. REE. AXEIL6/ME, BRENTHTEIPR.
25. TS, A EHII{a AN A, #a, =5, S, =345. RA%d.

15x14
X

fite: ARIESEZEHIHT n WU A 075 345 = (-5) <15+ d

fiffg. d=4
26. Eﬁncosa:—g,ae(g,ﬂ), 5RCOS(0(+%)B4]1E.

itk %jcosa:—g,ae(%,ﬂ), ﬁﬁusina:g

VA T . . T
cos(a+g) =C0S COS— —Sin asmg

3, N3 4 1 3J3+4
(D Dxs e
52 5 2 10

27. f£1, 2, 3 =AHTHREERHTHIA = 8eh, BEHUI— L k-
(DL =R EOR AR
(2t =7 Kb A FoH AT AR,

f#: 1, 2, 3=EAMFAREEIHFIIPTA =MHILE A =64

mﬁ¢%ﬁﬁmﬁ&=24,ﬁ%iM$ﬁazgzg
() He A BAR A I = A 2A0 = 44

ﬁ%*ﬁ%ﬁ%:%:%

28. CAIEACIHRRE: X*+y?—2x—4y+5-m=0(m>0).
(1) RIAL C 1A FR;

(2) #HRC 5HL:3x+4y+9 =041, KEHm 4.

M (D B EE (x-1)" +(y-2)" =m

FTLA s C 44729 (1, 2)

Bx1+4x2+9
N3+ 4 ~m
fifEm=16

29. DRI f(x) = X" +ax+b(a,b e R) £ X 1] (—oo, 1] - 8ifishiat, 7E[X 8] (L, +oo) Iy H4.

(2) H

(1) RIH a M
(2) % f(X) 7 X €[~L,0] /MK 2, RIHb HEETEF.

FHS5U JL30W



fig: (L KBER/-—=1

N | ©

a=-2
@) f(X)=x>—2x+b7EX A [-1,0] I 244,

f (x) s/ ME R £(0)
FieL f(0)=2, Bib=2
30. W, CIE =kt ABC — ABC, (RITASIEE I =%, AB=BC=AA.

(1) RFHEL AB, 5 CC, i ik i A

(2) #M HLhE AC sk, N WZB AC, o st, il ; y

P ABN 7/ Fiii BMC, . /

fitt: (1 BEEEIER%CC, 7 BB,

FTBA £ AB,B 2 51 14 AB, 15 CC, it i
£ RtAABB, ', AB=AA =BB

fiiLl ZAB,B = 45

W S E 2 AB, 5 CC, Tt fii A 45° A

(21 AN /7 MC % AN //~iii BMC,

[7# B,N //~Fifi BMC, )/ /

AN c *Fiii ABN , BN < Fifi ABN , BN AN = N = |

firbLFim ABN /7 BMC,

#®
o
=i
Dz
W
o
A



BFRHAE R

F-=m £ &
— FRER

LIRS IS
FERESWZRINE (D F28% (2) fikik
2. TR EHRAMRAR
HESHEAGNARAE, AT, W%
3R A IS H

W3 ANB={x|xe AHxeB}
(3% AUB={x|xeAilix e B}

@#E AcU [LA={xeUHx¢ A}

4 EHE RS

€. ¢, <, 2 € G 2.N U, GA
5.1 7o ok, BRI R ZE A

= FRER

1A AKHIZHE

(DEAA S

OFEA:— M, H—LLFEW A E X G R, IXAN R FH X B R A A I SR
QILE M REA N REMEE A TR

OFFIE M REA TR LA St BRI,

@ WA B RS N IR A N, BN B8R 7 AR Q) s R

QEEWRRTTE
OFREAE G P HITER ——FIA R, BEEAESR S WX A B ] AQ T PG R AL AR
S, ATRON{IREEr, GAUR, WEFEIRIAR, K2},

@R R R R R4 A B 80— JC KT R X* —BX + 6 = 0 [UfREE i R N

{x|x* =5x+6=0}.

QFEE KR

OTHEMBES AP PR LES BIRGER, aks AES BRT4E, Kk Ac B
BoA, Bff“AtlE&ET B a“B A& A”

QETHEMRES ARESBITE, FEHBhELHE AN THEANET A, BaEE AESBH

HTU JL30W



B4 iWEAGBHB2 A, B ARBETB "E“BAEE A"

@FEMENNMEER LR TBEME, BAXWANEEHEFILEA=B.

GEAMEZHE

ORZELHTEHNES AB HEET AXET BITEALTGRMRNES, WEABIHZE. D
fE:AN B, EE“AxZB”.

QL L EMNNESE AB, ENMEN TR EHE—EMBRIES, MEABIIFLE. id
fE:AUB, EE“AJB”.

OFfMERES AU —AT44E, U RFTEAET AT RMBINES, WEATEU
bR TR CUA B AZEU rhikh 4.

2. 7B A

HplgreEaE. b p R q A SIEE p=>q, Eep R Q. pHEH qERTRR N p A
75 B Q 2 p Db 256

HPRQUADZME(P=Qq), FHpELEqRLEZME(Q=p), W p2QqrIrsHnEgs,
R ELAECEp o q. (P 5 Q%M. qH4HMNH p).

B AR

— FRER

LIS VR BT AR, D2 I SRR 0 e = 2% 4R
2. 1 fig X 18] (1 IERA A A

A EAR IR (Flax+b|> cmi|ax+b|< ¢ )RR SRR K — 70 IR IRk

. HHRE S

1 SEHUOR/IN FE A
a-b>0<a>h a-b=0<a=b a-b<0<a<b
2 A A A

Ma>b,b>c=a>c.(ttEM)

@a>boa+c>b+c.(nizikn)
#it l.a+b>ce a>c—-b.(BIELD
#it 2. a>bHcec>d =>a+c>b+d.

(3)a>b,c>0,lac >bc.

a>h,c <0, ac <bc.GREEZN)

it 3. a>b>0Hc>d>0=ac>bhd.
3.[X [A]

{x|a< x<b}=[a,b]

{x|x > a}=[a,+x)

#
o
=il
H
W
o
=il



{x|a < x<b}=(a,b)
{x]a < x<b}=[a,b)

{x]a<x <b}=(a,b]

4. —AENR ax > b KL

%a>0ﬁ,%%%eﬁm)

%a<ow,%%%e@gy
5. — 75— VR 2 A i

{x| x>a}=(a,+»)
{x|x < a}= (-, 4]

{x| x<a}=(-x,a)

RIVNAZE R AL 5y, RIEMTRSE 4.
6. — It IRATEIARE
(1) — o IRAE A B G A2
®B2-1 (az=>0)
AR HE A SEEl S R
A= -!l.l; - dac u.r.; +hx +¢c =10 ¥ = u.t; + hx + ¢ eI.t; +hx +¢ >0 u.g; +hx+¢c <)
¥
A= (z, ':: %) \ / fxl x < 2, Bix > x,] fxl x;, <x < 2,
o =\_/ay %
¥
A=10 ¥, = X :—_:—J '-.. f-l :.:I.k#—_:l;f )
_U X =%, x
¥
A<O A \_/ x| x e R| 1]
N
#ra < 0, AT SR — Ok R b BB SR A
x—a>0 x—a<0
2)(x—a)(x—b) >0 "{k Ky 219
@ (x-a)(x~b) {x—b>0 {x—b<0
x—a>0 x—a<0
Xx—a)(x—=b) <0n[{t Ny 29
(x=2)(x=b) {x—b<0 {x—b>0
7.8 ANHE AN S I
() |x|>a(a>0) |x|<a (a>0)
_ I U
0 a -a 0 a

{x|x>adlix<-a}

{x|-a<x<a}

FIU JL30W




(2)|ax +b|<cHl|ax+b|>c(c >0)

g2-2
Ecpii] bR sHE R fffr R S
lax + bl < ¢ —c<ax+h <e fxlax +b >—¢c| N jxl ax+b < e 3
ax + b < - ¢, g : L
ax + b > ¢ - lxlax +b <=¢] U jxl ax +b > ¢ FF
ax +h >¢

FB=E K

— FRER

1 g R 50 RE A, B B BB RSV T I, B RS TRMRER, S 412 R B 8 S B — e AL e P
5,

2.7 f R A R M RN R R M, 2 FH MR T S A BT — e D0 R 500 B M R R R

3. BRAF— KRR BN IR R B . R AT

4.7 fif R U N B RE 18 F O RR BT SRR AT O () 7

. HREA

LRI

@) X

OUES AR AR AISTHUE A AR S08 X AR IR AT M0 f A — B e 58

y SR R AR I A Bk RONE S A BRI ANRELE: y = T(X), X NARR, y NRAE.

@ Wk HAZE X FHUESES.

O R RE Y KES.

() PR H I = B3 € S, B, X R,
QRBIIRREMENTIE, FIFRE, BB
(4) BRI 58 SR %

£2-3
Slx) B B B A LB
5 R
gk {li G- O 3 R S
A = RS MR F R THRSET 0 L Es
FH LB it e = Y fili 45 50 a1t TR A B S B B, Bk e g

2. B R
(L) H I B AR
O BB AR E I X 1) b AR GRS B, RSBk G L W, B

BTt
@l pr H: A RAE 25 E W IX A] b AR K /N I, BB R mBEA s (O, WERA, B

BT
()raEu A B E

O REC IR TRy = F(X) K52 0385 A NFER—ME X, #E f(=Xx)=—1(X) BBRTEN

F1om  FFE30m



XFFR.

@R R T EREy = f(X) fE 0R A WRER—ME X, #A f(-x) = f(x).BEXT y 4

XFFR.
(3)— Ik k %L
= O T S LS
y=kX+b(k¢0,x€R){b O, PG 2 — 45 i A 1 B 2k

b= O, BB — AT R R E L

k > OFF, — X BRI 2502 18 oR £
{k<w1*%A PR AU R BRI
(4) =R
y=ax’+bx+c(a=0,xeR)
4ac—b?
4a

b .2
=a(Xx+—) +
( Za)

2
P PR — A2 maM$ﬁEeﬁ-%Cb

) RIFRHZEE L X =—

a > O, &G IF 1A I, énX———HT 22 o™

EB@Hmjéi%M&ﬁfﬂiaﬂmi%ﬁ&ﬁ.

a < O, BT LT, = i, Mt i 222

ElZI‘Eﬂ(—oo,—%]J:x%i@i&,ﬁ[—%,Jroo)L%i)aZ@i&.
FHPE= B RS R
—. BFREL

b
a

LB BIR SO A IR ECR M, FRBAEREON B ECR I 5, T R R U

2. BT RIS, T A By B
SIRAATEER . R ER B BRI
A7 fifH - BRI B AR 2, T R R A 2
5.7 e Eek K. X ek B v A

. HHRE S

135 SRR 5L
(VA B Ew

a’=1(a=0) a‘”:in (a=0,neN)
a

H
b=l

Rl £ 30

\|



a" =+vJa" (mneN,,a>0) afﬁ:% (m,neN,,a>0)

Ja"

(WVa)'=a (neN,,a>0)

v |lal, nufiEk
J;Q{& nAE AL

(2) S E R HUR s A

a”-a’ =a“*’ (a*)’ =a*” (ab)* =a“ -b” (a>0,b>0,a,8<R)

(3) 7 K £

O LMt e y = x% (a e R) fl B8 30 75 26 %5

@R 4 @ > O B, I AR (0,0) A4 (L) 24 @ < O B I B FRHR L8 1 (1)

@R RHMES: 2 a > 00, BREAE (0, +00) L2 Hi ek %, 2 a < O I, B #LAE (O, +oo) b2 kb 44
GOk
Oz C—Meth, By =a*(a>0Ha=1 xeR) k& /E 48 £ %

@GR -
(0O<a<1)y Y (a>1)
&

K2-1

X

€ X3k (—o0, +00)

B35 (0, +00).

e (0,1).

Ma > 1 e FOARE R
Y0 <a <1 78 SC 8 FoNmR AL
PR EAESPOE TR

()X

O el &:—fes, a®> =N(a>0Ha=1 N >0) FRAEEE b 2Ll a A N 14,
itk b=log, N .
QxR 2N =N(a>0Ha=1N >0).

@ttt log,a=1, log,1=0, FRGEEATE. (a>0Ha=1)

Fl2m  FH30mW



(e

DI

RAE

@HMRAHC T S e = 2.71828 - - NJRAIXTHEG 1K/E: InN =log, N I 5 BL 10 SR04,
IgN =log,, N

<3ﬁﬁﬁﬁ:m%N:#?aEm>0,b>QN>OEa¢Lb¢D.

()% Hu iz HE N
log, MN =log, M +log, N. (M >0,N >0,a>0Ha=1)

Ioga%zlogaM —log,N. (M >0,N>0,a>0Ha=1)

log, M"=nlog,M(neR) (M >0,N>0,a>0Ha=1).

()X H ki %
O SC— e, 2 y = log, x(a > 0H.a =1, x > 0) (¥ ek $m £F % 4ok %4
@ EUE AP - y
(a>1)
0 1.0) X
/\\ (0<a<l)
Kl2-2

& X35 (0, +00).

B35k (—00, 40) .

e 5 (L,0).

2 a > 10, 7E (0, +00) oA pR %L,
0 < a<1i,7E (0,+00) NI R %L

BIE =MERE
— FRER
LT AR OHE, ST S AR, ERER A RS (E3%, A%, I

O B4R = A R BE AL RER AT 5 ARSI A 0 = A1 e U

2 AR A R A B sin? @ + cos?ar =1, tan @ = -0 %

COSx

A HEANTRAT IR AL, ER.

3R IESZ R, ARIZRREU R AN 5

4.7 AR MMAXMEMAN, THIEZAERE Yy = Asin(oX + @) K EHG A5
5B IR G2 B L AR 5% g B R N

6. 1 fif =1 R B S

. FHRE A

1A LS
D ARIFRE
F 13w FE30m



OIF 300 BT J7 Tm) e % 1 A i) A U A I £

@ NS J7 ) i 2 T 1 1) A MU A 47 £

OF M A L, BER—ANAMEEA.

(OESuliENElapE

5 a thil 5200 MR A (BFEA a 5N HRES{X| X=a+k-360°k € Z}

(€)FELE

TR E M AR R, AT SRR S E A, AMGILS X B I E A, XFEREN A,
TEA KR R AL T ARAENL B AL T FRUEAT B I A I ADTE SR LR IR, BEnU/ESE JLR IR A, Sl E AL bRl 1 (1) £
@ TFATAT IR,

2.5 |

(1)f7 FE

E%ﬁ%é§%ﬁ%ﬂbﬁW¢1E%ﬁﬁ%ﬂ?%%@%ﬁ%ﬁ%ﬁ%ﬁﬁMﬁﬁﬂ%

()5 il

IR AR T AR A B I R LA A 19ME R A, AEAE 1 9EEER 1 rad. BAIRBE DA A7 SR E & A1 1Y)
FALAR ) L I .

1A AR RO 1IR3 57 (R IR o 5 K, % A K 9IUZ AICR 0.

|
la|=— X1 =|a|.
r

(3) A B 1] 5 I RE 1] () R 55 5 3R
7 rad =180°

1 rad = (2890 ~ 57018 = 57.30°
A

1°= " rad ~0.01745 rad
180
(A) 35 FEEE R A8 01 R A 5 00 S

*2-4
1 FiF 0= an= 45" 60° o0° 180~ 270" 360"
S i m el el T
Tlu.]i' 0 ? T T T T T 2'1T

SARRU = A R E X
(DA =AM R E X

E%&ﬁﬂna:%%%&ﬁama:éﬁw@@ﬂmaz%.
(2)#% 5 IR A A1 1 =8 R BUEL Y IE 615

Y ¥ ¥
- - -~
+ + - 4 - +
5 > 5 > 3 >
sin @ cos I tan o
B2-3



(3)HFHR A1 B = S R AL

%2-5
jEE 30 45° il
b e m m m
Y o B - — —
o RYTLEER . 1 3
| | " A
1m0 T T T
-.l'l.T -."T
e 2 ) 2
NE) —_
tan o — J3
3
®x2-6
il o - an- 180" 270° 3607
e e m I
1 o BTN HE S 0 = T — g
sin o 0 0 - 0
C0S 0 0 - 0
tan g 0 FAETE 0 FAF T 0
4. [ F = R B R A G R X
. sina
sina+cos’a =1, tana = :
COSx

CAER Y (D) “F) A7 BRE AN AR G 2 rh Y BILA) A AR [,
(2) R 2 o IR A P I #RAT T SCI 4 AR

5. AR

OWffia Ha+k-2z(k e Z) ) =F R BRI 1R R

sin(la+k-2x) =sina, cos(a+k-2z)=cosa, tan(a +k -27) =tana. (ke Z2)
Qi a 5 —a M =AREURR KR

sin(-a) =-sina, cos(—a)=cosa, tan(-a)=-tana.

P a 5 atr H=HAREIAKR R

sin(ae+xz)=-sina, cos(atr)=-cosa, tan(a+r)=tana.

Bfia 5 —a M=MEBUAIK R

sin(r—a)=sina, cos(r—a)=-cosa, tan(r—a)=-tana.

F 15 FH30m



G o ‘5%—0{ [ = 1 8 K £ 36 2

sin(% —a)=C0S«, cos(%— a)=sina.

6.1E9% AR 5LPR AU E R 5T
(DIESZ RZRRE EIE

(2)* L iiE"

i y=sinx,z € i
- \l‘\ ""f ., s \\ o ™
rg w /J e i 4 -+ —
S-In - i) T A 3. A dm x
— 1 _— .
Y
Y=rost,x e "
1
Sl \\ e /z =, "
# , . ,
y . s *, #
— . - cy 1 zk 1 \\ 1 - 1 '\- —
. LI ) \, & 2 . In //" 4n \_\ x
- -~ R, o L
-1
B2-4

O T BIEEIESZ R EL y =sin X, X € [0, 27 ] B LA 8 20A:

0.0). (5., (7,0, -1, (27,0).

@ A E LR Yy = cos X, X €[0, 2] i BE 1) FAS 8 5 N

0.9, (5.0, (-1, 5 0), (27.0)
(3) 1A 5% B BRI 1 i

£2-7
_I- = :"-[[J X _I- = s X
SE W R R
[-1,1]
S
Wy o= T (ke Z) By = 1 -
{E.b':l: : 2 £ L ) » Faaz B \r:! x =2k e 2) H.]-L.:“ = 1;
Bx=(2k+1)mwik e Z) B =- .
% x == 4 Um(k & Z) B,y =~ L. 5= (ks D)m(k e 2) .y
L it [ % 2 FHA S 2
Al | AEE {8 35
il - w2, s k| (ke Z) PN B S _ _ N
ooz 2 : fE[ (2k - Vym,2kw ] (k e Z2) NER 2
- Had{Em - 1843 1 i, HmiEh - 1 3L
o 3w : i o e[ 2kw (2k+ Dw | (k e Z) HEEER
El o+ 2km, o+ 2kn | (k e £) NEFHAIH, - R o =
- - A, B et 1 WhE - L
H A h 1 wohE - 1.

=

#1671 £ 30

\|

=




7

cos(a+ ) =cosa-cos f-sina-sinf (C,.,)
cos(a~ f)=cosa-cos f+sina-sinf (C,,)
sin(a+ ) =sina-cos f+cosa-sinf  (S,,,)
sin(a— ) =sina-cos f—cosa-sin (S, ,)

tana +tan S

tan(a + f) =
(@+/) l-tana-tan g

(Tep)

tana —tan S
l+tane-tan g
8. A
Sin 2a = 2sin @ CoOS &

tan(a - ) = T,

cos2a =cos? a —sin*a =2¢c0s’ ¢ —1=1-2sin’«

9.1E 4 5% e
(1) 1E7% & #

AR —AD =M, ShKFE Frxd B A I IE 5% 48 1 Pe B AR &% B .a = .b = .C
sinA sinB sinC

1E52 € BT HIROR M =M P RIRFIOCE A R AP ST AL TP A A —34 R HLAR TR B.E R ML
AN —3h et (6 i SR HAR TR,

(Q)R5zE

ZHTATAT— LKV T7 55 T HAR W T A 1 7 R 25X P T4 G 5 AT R A R X SRR 2 £

Ba? =b*+c?—2bccos A,b?> =c®>+a*—2accosB,c? =a’ +b?—2abcosC .

AR5LE B SRR =M IB PR FITCER, MR A T A C R = A AP0 & i SRR 0K B.
A=A =14, RKHMTER

BANE K5

— FRER

LT B S B A I 2 35U X
2GR S
3EIBAEMA LB A S FrIi 2 2RTET n 022 50
4. 7 B i L

. HHRE S

1A
(DESH5E X
P Fe A% — 5 PRI — B EC B b B — DB VR X AN B 3

AT 330



O 75 8 AT BR K51,
O E RIS IV
(i RTINS

B n kR iz N s A=xa, = f(n)(n=1,2,3---).

(3)IBI 5 A n ORI O 5

WS, —ata, - +a, FREININANE, =] (n=1)
n 2 n Al d Sn_sn—l (n}Z)

2. 5HA

(D)5 ZHIIRM S

IR —ADMEIINERS 2 WG, 015 el — BN 25 T F— A E iz 80 45 25001124
MAVESE ZHBI ~ 22 A7 B d 3R,

a —a_ =d(dNFHE), d=0 w2555

Q& ZEHIIBET AR
a,=a,+(n-1)d, LK Ha,=a,+(n-m)d.

()&% 2 I

a, A,bﬁﬁ%ﬁﬁzﬁu@AJT”’ ( AFiHa, b S |
(GYS 2 BB n AT AR

_n(a+a,) _ n(n-1)
S, = > =na, +—— d.

FERXPIA A, WOE AN E, R ZREH P ER =4, AR A
(B)S5 Z= A 5t

O#Fm+n=p+q,a, +a,=a,+a,
@#Fm+n=2p la, +a, =2a,

@ Sm ] SZm - Sm ] ng - SZm EE%%E%&EU

3Z L

(DZE LB g

WR— NI NE IS 2 Tk, &5 R —I L EET R — N L 12500 WS ) X A 5
WESLLESI Atk H7 R q &R

o (g 00 HY
n-1

(2)55 LLH 3 1024 58

a,=a0"" (3, #0,q=0), & Ha, =a,q""

()&t b

a,G, b R A < G = +ab (ab>0) (G Ak a,b MEHFH) .

F18 T 3301



(@) ZE LB I ET n TR A =

. al(l_qn) a —aq
10,5, =na; q#Li,S, = _ .
q 1,5, =na; q=#1i 1-q 1-q
FEIX S Ao #E 2 DY A i, IR TE AP AT = = iR B DA

(5)55 LLE A )5t

O#Fm+n=p+qla, -a =a,-a,

@#Fm+n=2pla, -a =a’
FLE THRE

— FRER

LT RERS, TRAENUTRR, S TRERINE. Bakmgekm iz
2.7 RPN TR EAT ISR A, T AR TR AT 2 i B

3.V MR EI E A S, EIRAIERARIZS, T TAT AR AR A 55 R
4.7 IR R A BRSBTS, TP [ R TR B 2R

5. 1 fift 1) & (1 B H

. HHRE S

1LAr#e 5 F B R

W=

HEXNE GRE) Bl e, m.

()5

HARNTT HECR). fln: (2. 71, &%

OF FLBUR A TT R 2B

@A g A RNATT R, T o 8 L 1) &

@mEMFRR (1D HBERELBER. (2) BhE, HBEENSECTEa,b,c - FoRmE.

@& AB K (B . Ak AB RIKJE.

O ER/MASE, J5 R F
©FmEKEET 0 MnE, ik 0. FRERTTHARE.
@A AR T 1A B 1A &

@ 5Tk @ 7 LK BES T 1 IR Rt a2 i AR i @ B M ey

|a|
O@FAF (k) F 7 M RSN RS a5bFF, o alb.
@ 51T A TAT
_ a A
O e — SO MmEa, Wi FamEEOA=a, ////ﬁ
T AR T £ O s B i 5 @ e — 1 5 S i) -4 OA S8 2 3
fE 2 AAIRE TS0 M B &, (& 2-5) E2-5
2.1 B ik
19 30|



(L) 1 B b 6 = f8 T )
Cna,b, EFmEMIEHR—s A, fEAB=a, BC=b, fE#1 AC.

AC nfEfEa 5h i (sffE) iiffa+b, C
. a+h b
Bla+b =AB+BC=AC.
R SR A R £ 7 D3 U A4 ) SRR ) = R T . A 3
(2 - 6) 26
TR SRR, Ha+0=0+a=a. &
(2) 1) I 1 PAT DU R
Fia,b fiks, fFAB=a. AD=b, D C
b a+
UL AB, AD NABE 47 P4 ABCD ,
A e . A a B
I 2k b i AC = a+ b 3x AN I /g 1 &
2-7
SRR AT IS0 . (WfEl 2 - 7) &
(3) LA I (SRR ) LA DA i) B B (] 2- 8)
d 5 d .
C
A
/ t/ C a+b+c+ a b
B
E2-8 O
OD=0A+AB+BC+CD=a+b+c+d.
3. B
(DEX B
Oomfftab, ffOA=a, OB=b, WiRBAMERREaS5h | a-b
12, it/E: a—b.EJBA=a—-b=0A—-0OB. (& 2-9)
@) a A

AT B R P A ) R R 46 RUAE &, DR A ) 2 ) 22 A ik
17 B 1 24 s A3 1) B 28 e ) )
@M A S ARF F R a S H 7 A R R AR a B KRR 2 - 10).

ifE: —a, a+(-b)=0, a-b=a+(-bh).

2-9

a
— AN RS T — N RS TN XA ) A R )
(2)iz HE N -a
@®a+0=0+a=a
@a+b=b+a (MEINEKHEE) & 2-10

®@(a+b)+c=a+(b+c) (EMERSEEHED

F2000 3300



@a+(-a)=(-a)+a=0

45 e |m) &
(1)7E X

SHA A & a MR AN ECE da. da k2| dal= Allal. Aa(a#0,A#0)fEA >0,

HSaFim; £A<0,5ax7Tm.5A=08a=0r,1a=0.
()T X
R a WE a o7 (BURTTID JBOK(EEE )
(3)Hiafe I 18 S A2 T A B A
WA, o NHL W (A+p)a=Aa+pa, A(ua)=(Au)a, Ala+b)=Aa+Aib.

) B I ik S R ) B SR A 1B S YA ) B 2 RIS A

(4) A7 TRy B AR AS s B

mFa=Ab,Wa/b. kz mFa/b,Hb=0 W—EMFE—LEHA fa=1b.
5.[H] & (AL BRI 5

(D)1 & [ 73 figé

ST [ B A A S B A0 R ey A e, AT PR S ASTAT IR, ARSI T R R A e

E‘J*Xﬁi%{al, a27 1§a=alel+a?_e?_
QM E M E AL bRz &
®iﬁa=(a1'a2)’ b:(bl’bz)’ m‘”a+b:(a1’a2)+(bl'b2)=(a1+bl’a2+b2)’

a-b= (ailaz)_(bvbz) = (a1 _bl'aZ _bz) , Aa= /1(31,3.2) = (ﬂ'avﬂ“az) .

@B A, Y, B(X,,Y,): WAB=(X,—X,Y,—Y,)
(3) FH Iy 2 ¥ A AR 2 7 ) 1 P4 7 R0 I L 1) 2
#a=(a,a,), b=(b,b,) Wa//b<ab,-ab =0.

#a=(a,a,), b=(b,b,) Walb<ab +ab,=0.

6.1 RN B 5
(DrEER AR

a-b=allb|cos<a,b>
PR A 5D AR A T ST RS, sk F

OWMRMEEMEFR: Anfe ZofiiE, la-e=e-a=|alcos<a,e>.Balb<a-b=0
c.a-a=|af’>0=|al=va-a.D. |a-blgjal-|b].

@WHiz%H#: Aa-b=b-a.B.1(a-b)=(1a)-b=(a)-Ab.c.(a+b)-c=a-c+b-c.
QRN B AR H S A K

=

%21 ;T

=

£ 30

\|



EFLEE AL X0y N, #a=(a,a,), b=(b,b,), Wa-b=ab +ab,,

laf=a-a=(a,a) (3,,8,)=a +a;, |al=ya +a; .

Wk A=(%,Y,) B=uyn%‘wﬁa=JufﬂQ“Hw—mf-

FBINE PN LA

— FRER

154 P AR PR R A 30 S pi A 5K

2 M HEARIFENMS, EREFAESHRMAMKR SKRELNREMNELTE, R EHELTE
i A O ]

JHRERMAEL AT SEEN KM, SRIEEHL TR SBEL MR

4. FARF BRI TT R — R OT 2 DA R B2 R AL B O &

5. AR 5 UM B BEARUE T AR R, T ARk . R iR & R bRtk 7 R AN R K H v Ty
FEANPE

. HREA
LAKR R A A S
X + X,

Eﬁmi,m%A@mBugjmﬂmq&—&hAB%*ﬁ%ﬁx%&x=—?—.

FERLAIALRR R, TR ACG, V), B(X,,Y,) | AB =4 (%, — %)+ (Y, — 1)

AB A (x, y) i x = 2 Xe .y - Vit Yo sy,

2 2
2. HEMITRE
HEL5IHE
TEVFH B RN, HE K HELZ, MREL LSRR LR T71E, M B2 XA TR A
PRITR I eSS E B L, AR IR BT
(2) ELE IR Ay AR R
COERF -1 T B A AR ZR N, LR 1) B T7 R0 55 X il I 75 190 BT B A e /N IE A o MUAE LR PRV BEARY S TR

o VBT FLZ 0°< a <180°.

@R AMRHA AR 90° I E L, ERERHA K EVMEMEX KA EHK FZRBK =tana
(a #90°).

@5 AT Ty B HAR AR

5,4, WAL 0% ) FIP, O y,) (BRI k=2
2

=

%22 ;T

=

£ 30

\|



ek mimglE | o° 0° | 45° 6f | o 126 | 135 | 150
Pl b --'I.T — . —_— " T
FFEk 0 e A | REE| - - -5
R)E LT LA
:®2-9
B C & FEE YR
sigat HE& E— R p(xa,0) ¥ =¥ = klx —x,)

R &

FLERAYFHEE &
SR R RIS ¥ = kx+b

FLERTE v i L #REE b

Ax + By +C =0
(A + B =0)

g
— M,

JURRRFRR IS 1 B2 07 R
OFATT X MR EL Ty =b. x4y =0.

@QFAT Ty M EZL T x=a. Wy f:x=0.

O M EZ TR AX+By =0.
HELSHLHME R R

E2-10
T~ HEHE S gt
%
i H Ly = kyx + by LAx +By+C, =0
% Ly = kyx + by( 11, IS EETE) [Ax + By + 0, =0
rEXEN # (A B, CHANE)
F47 k, =k Hb, =14 A _B G
f1 , =k Hb =5, ol et
e | bk, =~ A A, + BB, = 0
:'Fﬁ_‘._ ko o=k .-'J-_ H._
S al> T = Hi
, A, B, C,
HE ky = kb, = b, -’:__ = H__ = T

| Ax, + By, +C|

JA? +B?

BPy(Xo, Vo) BIEZ ] : AX+By+C =0 i A :d =

3.8 (75 e

DX

I8 4 1 T A 38— 72 A OB 2 55 T8 R A i LD S i I, 8 O IR ) A2
()15 Fy b e 77 7

=

%523 ;T

=

£ 30

\|



LLC(a,b) Ay, BL r k42 i B 77 R [ bR v 7 FE: (X — @)% + (Y —b)? = r2. 2441 £8 (Xo, Vo)
i IR 77 (X, —a)(x—a) + (Y, —b)(y —b) =r°.

B0 7E S s a = 0,b =0, X* + v = r®. 491 58 (X, Yo) I B BIVIZE T RN XoX + Yoy =12

2 2
R x* +y> + DX+ Ey+F =0, (x+ 2)2+(y+5)2=#’
HH JD?+E2—4F
(D,E,F %%, HD* +E® - 4F >O).4L\?\j(_%’_§')v¥ﬁ7ﬁr: D +§ 4F

QRVHELSHMNME XA

WEROHELREE D, JEEERNr, Wd>rf, B 5RMEE d=r i, 585 =M
d <rif, B 5 RHEAL.

4 1R

(1)E X

T SN E SR, F, MR 8% 2a(2a>| RF,|) S8 m#6 =, F, F, eS| R |
ny £ .

QL EAL KRR 55, FE S TE X G B EE y Bl LR bR AE T AR . B SO R W ER 2-11 A

211
e K ' Xt y*
N —+==l{a>b>0) —+—=1{a>b>0)
a b b= a
Y ¥
A
; 1
| |
B '
] s . N :
P17 i x
B \ " F,_ O[° F, I.,,gl
h I
__________ 31_____ I
I i
1
i
*.’IIJi‘H |.\|£—§a,|}|£—§h | |.\|£—Ej],|.l|£-;e’r
R KT By RN ER, ST AR BRI R, 6 B 9 O AR BRI A
A —a,0),A(a,0) A0, —a),4,(0,a)
Tl 3 4547
B0, =b),B,00,b) B = 5,0}, B,(h,0)
HER £ s by Fi(-e,00 Fy(e,0) F 0, —¢) Fy(0,e)
= e = L[(] < e < 1)
a
abe B Y el | 44,1 = 2¢ dfhilc. | BB, | = 2b
B35 BB, | F.F,| =20 = Ja' - b
5.3 ih £&
#2470 L3007



DX
PG HAE MR, By EERS 2 Z I 4ax %% T % 2a (2a <| RF, | H.2a A58 T%) i i

M2, By, Fy MR AT, | RF, | A AR,
@) O AEARAR IR AL, B RAE X Bl B Ry Bl B AR AE T R L B K B A 2-12 iR
£2-12
e ;—;—:= I{a = 0b>0) %—;—:= I{a = 0,b>0)

il
&3] \ c b
12 /Fﬂ},-f’ﬁ 74

/TN

iRk L—l—-: Ifa > 0b>0) L—L: l{a = 0,6 = 0)
a b a b
o HE lxl=a,y e R | yl=a,x ¢ R
Ttk T o Bl RHRTER DG TR 5 G R AU £REY o0 7E bR IR
Til 5 Ap g A =a,0),4:0a,0) A (0, —a),A;(0,a)
£ SRR Fii=-e,0) Fie,0) Fi(0, =¢) Fy(0,¢)
e
N e = e—[er = 1)
a
abcBIEY AR AAL ] = 2 RIS I BB = 2b
i!t'\ _}\_..?i BB, | FiFyl = 2e,0 = ,r"ai + b
I b a
ﬂl‘ﬂft ¥ == ¥ = k£—=x
a b
6.9k
(1) X
SPHINS — AN S F R — 208 B | BORE R AR S 1) AU B Y S 26 A F AR A, B ELER | Y vEZR.

()T R AE A bR R, X Rk D ARk (1 DU R A L AR HE T RE . R S I ik 2-13 Prow

=

525 ;T

=

£ 30

\|



®£2-13

bR

Eair

HRAE

S = pr

p > 0)

i1
[T,{]]

- 2{!&

p o> 0

(-L£ 0

—

2 =9

_|I'J‘I

po=0)

- 2y

p =0)

(B) L
WL BRI A M BRI 5 M BEZ R T B R B R e e, e =1,

EIE AT

— FRER

Lo TP AL, B P BT AL E R AR
2.@%E%%E%\E&E?E\%ﬁ%?ﬁ%?ﬁﬁﬁﬁ%ﬂﬁ%@%@ﬁ%@

3. THEHMJUE GEJGE. KI7R. IEDmA)  2rBbAT a7 o 2 (e BE A A 15
4.T%H\%\ﬁ&ﬁﬁ%ﬁé%%%@%ﬁ&ﬁA\Wﬁ%ﬁﬁ

. HHRE S

L. AT A 5

(D M1

MERHL WS PHa N, BAEL] LRI &P o N, SRR FRE 2 75 o P ECTF
fazdEsgl. iifflca.

(2) 1T 2

WRMWAFIA —NALS, BAEN—Eed H A
K HEZ.

(3) 1 3

AEF—EL LR =A s, 0T DAfE — P .

i, HFHIA A A NEES LA R —

F26m  FE30mW



i 1: B2 51X B 2R — fUAT DA E — AP .

HEWR 20 AR .28 ] DA o — AP 1.

HEW 31 P 2 AT 2R T LARA 2 — AN T 1.

2. L ERFR

(1) HLEHLMME XA

OB L K BELIER—FIN, G8FF7. M.

@5 H B 26 : AN [FITEAT ] — AT T P 147 2% B 2K,

G PATLR MM S PAT T A — 2 EL 2R 1 4% LR FAT.

(2) HL 5PN EXR

OMZE: — K BHL 5 PE R A — A3

@FPAT: — K HL 5 P AT AL A

OB LA T A : B LT 11 55 #8E -1 A,

@B LIS : B& S5 FH-PAT A SO TE T 4P,

(3) i 5-FH i B %R

OFAT : AP A3

QHZE AP — % AL E 2.

AT R A

(1) HL5 P TAT

O e EE : PP —F B PAT PN — K HL, LXK EL ATX S F1H.

QMR R K EHETAT T, AT IX&ELN— /N FHAXA AL, Baxk
B 5L TAT.

(2) P47 i

R & B R —AFH A B AHAE B2 #5 7 — A FIPAT, I8 AIX AP P47

QT EE : R —APHE S HA-PAT AL, A e LPAT.

4. ff

(1) =5[] 2% ELLR BT RV A

OFH B LT R I Zd B TR — S HES WA R EL PATIELZ, XM HLN A
U1 5 2% S5 THD LR T I IFT A

()7 THI B 2 T . - S 10 4% T 11 1 o LA

(2) HL5FHBTR A

OHELSFHER: A HeeH: B —%ELS N TFHRNOHEZMCESHER, BAXLEL
SIX AN AR L. B, MR TR LT[R N ST R 4% Bk ELAR AT

QBE% 5 I TSI M R S5EEFi o WD BT A, WEBEZ 5P o B f.
FE S B BT, BT MAA 90° 5 B PAT VI A B e T A, BTl o .

(3) Vi 5-F BT R

O A RFA W B — 5, 20 BIFE A AN TN AE S BRI, DOX R4 il
() B /I8 IE 1 WY A T A FR ST T AR

@5V E : A-FHEASS, R Ar s AR E A, AReeE: A rEad s —4
P EELE, WX AP B L B VERUEEL: a0 SR AP AR L, A A PR TEE TN
HE&E R — A PHEHR.

5. K. HE. BRAJLM B A1

(1) BefE

O AP EAPAT, L ARBEAH AR N 52 42 &S FAHFAT (1 2 T AR I AEf A

QR A« I 55 T TR AE (IR A

@B M I 55 T T B R A

=

8527 ;W

=

£ 30

\|



ONRyZE R PN SN A IR vy a8

Simmm=N  Spppa TON 285 Vi =Sih

(2) #HE
O AR LAY, KRS =ML, HFHRE=MEA AR 2 miA.
@IEReHE SRR 1L 2T, TR AL R I AR 6 522 TR T 1 0 PR AR HE

1., 1 ., 1
Smﬁ%wzifh Smﬁﬁé—ich+sﬁ Vmﬁﬁw—gsah

(3) AL R4, BK
OBIFE: I — I P E B2 hee i, HoR &I e st (lor-n ) i BB A LA 14

Suiw =27 Syu.=27r(h+r1) Vy,=7r’h

JEE

@IRIHE: LB = MBI — R BRI e, — ), HR B mi s i (s P i) fir B
JEHT LA .

1 .
Sierp =7 Spa=7r(l+r) Vﬁ%—gﬂTh

@Bk, AT L BEAATE R B e ey — R, Bt s ih i iy fEBRTH. B. BR4AK : BRTH AT
FH LRI, C. BRI RIR : 2 BROD AR 42 R, DBRE/NE: AL RO M P EERE AR, 4R
AT,

WEROENEEER A d, Wd=+vR*—r?.

SE*:47Z'R2 V}* =%7rR3

6. H 2
SRR B H R IR FTR R S B AE = A (E A=/,

B MRS

— FRER

1. ERPFE PR
2. HRHASHEMEXL, BEFHES. A5 AKXMAEETER, 1 —0E &
T AR B

3. BURBENLILR ARG E S, TSRS FEAR IR, B AR SR A ORI, T A
B R LA S A

4. 7RSS PRI RREALIEE, 7RG R, KPR AR, SEHRIAE
T, U ERESEAEE, REFIREAIIME . PRMEEA T S ARIME . drdEE

. HHRE S

1 H
(1) o 2EitHsa

— B, FER A N 07 1 RO K Tk, B 2 ROTACAE K, M7, L B K5

$28 7 3300



Ak, Figik, xR z3ea N =k +Kk, +---+ K, (Fi .
(2) 530 R
— e, SER RIS BN AP IR ERGE VAP IRAE K MO, SERGE 2 NPIRA K, MO, L

SERRGE NASBIRA K RO, T A SRR N =K K, ook, (R

2.1 54
(L HeF A%

OFFE L — e, AnAAFETTERPEE m(m<n) Mok, &R ERBF AR50, EMDN
ATERPHH MA TR FRRlH, 2 m=ni, XADHSIRIRE 2R,
@HFIEC A NAAF TR PAER m(m < n) MTRFE—F1 (FREICERE MBI PRty — Ak

B, BEAHES B HERI R, BRI N AN E e 3R I m AN TR RSB A
A'=n-(n-1)----(n—-m+1).
SHEIIE A =nx(N—1)x---x2x1.
N EiId/E: nl= A" =nx(n-1)x---x2x1.

n!
(n—=m)!
(2) A&, HEBSHASHIET
OHEE A NADAAFR TR PEH m(m < n) AeRIFE—4, MEAND TR PEH m TR —

MNHA.

AT =

@AFH NN ADAFRTEERFPEH m(m < n) AT RIAAEIANEG MEANADTTR PR m AR

B & RLAAECT.

o A _n(n=1---(n-m+1)
"TA" m(m-1)--2x1

m n!

" mi(n—m)!
H A HE T -
cr=crm, Cr

n+1

—CM+C™, Cl=1.
3. IR K I R B R

—hiREH: (@a+b)"=Cla"+Ca"b+---+Cla" b  +---+Cb".
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s T, =Cla™b".

AR REACO+C 4+ CN =2"

A MEZ

(1) BENLE

OIS AEAHF AT, BAZFATReMLs R, Mot IR e 2 I Fp &5 R 4.

QBEALF B AL 25 5.

@R WARRATIFEM; ArTReSfF: E—2 &0 T, AReRAENSHEMS, H oo RR.

@FEAF A AE I AU EE TR AN BE 9 1) 8¢ 17 B ) BE AL 344 s v DAFH R AR A R 4 I B WL AR AR &
G 9

(2) MR SR

OIFCHAENREL RS, FHEARETMXR (0<m<n) , mufEHEE A R

®M$~&ﬂ,%ﬁ%ﬁﬁn%ﬁﬁﬁym%%#AﬁimﬁggéﬁiﬁﬁﬁﬁﬁWﬁ,%z%

TAF RS A RAERIR.
(3) iy g
R A FEHURE M REA S IR, H HAA ARG R LR RT BEVEAR R A2y S A op, S

At mAIER SRR, IASRENBRN P(A) =

5. A SHEA

(1 BREFEA

O fAEge b, Pt i Raga i ek, U mraE e /A4

OFEAS B M S AR SR IIREA, FEAPT & MAII R H MEREA R &,

@=FhH Wake: A il B EEHLIAE 255 s BCRVE TR E A i AE. B, R Geshie: — it 24
SEARPTE R NMAR I, ADREAR T BRI LA, ARSI TS E A, AR — B rh Al A —
SERH BIAME.Cor 2 it SRR e W 22 57 (0 LA B AR » al e il A 22 R G D 0 AN B & L
MBS, ARG HEE B EEOIT & EE ISR AT Hhi

FIREAAS T A

O FIFEA IR 73 Al T 2 A AR A3 LA P 4 R0 I Sz BRI R 4L 3. B I FEAR
RIS A0 il T AR P R @ S B IE A A T VA B AR s b SRR BORE AR AME . e
BEANAHEL, 7 SRS SR MR C IR AT ELIT I8 d WEEBIA A R S R 2 A ELT 1,
IRYEREA IR A0, T SR TP AR R R .

O REASYIE . RIS, A I A AKX, Xy, X, A =%(x1 XX )
U N A ST R 8, B, REAT I 2 BT 2 MR P ITRL, P dm A S R B 2 1 B

|3

0 .

R, EIJSz\/ﬁ[(xi—i)z+(x2—7)2+---+(xn—7)2].
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